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CENTRO, ROSÁRIO DA LIMEIRA - MG

CNPJ: 01.616.837/0001-22

Telefone: (32) 3723-1263

E-mail: contabilidade@rosariodalimeira.mg.gov.br

Processo n° 079/2023

Pregão Presencial n° 044/2023

Objeto: contratação de empresa, visando futuras e eventuais prestação de serviços de brigadista, locação de tendas,

banheiro químico, gradil, fechamento, estrutura q30, dentre outros itens descritos e especificados no anexo I, a serem

utilizados na realização de eventos públicos em espaços fechados, semiabertos e abertos

Adjudicação

Fornecedor: RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Total lotes de itens e serviços R$ 769.933,00

Lote 1 - BANHEIROS QUIMICO
Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

1

BANHEIRO QUÍMICO  - LOCAÇÃO DE BANHEIRO QUÍMICO, EM

POLIETILENO, 2,20 X 1,20 X 1,15 METROS (ALT X LARG X COMPR.),

COMPOSTO POR 01 (UM) VASO SANITÁRIO, CAIXA DE DEJATOS COM

ASSENTO, SUPORTE PARA PAPEL HIGIENICO, ADESIVO COM

IDENTIFICAÇÃO, PONTE DE VENTILAÇÃO NATURAL, TETO

TRANSLÚCIDO, FECHADURA DE METAL COM SINALIZADOR

(LIVRE/OCUPADO), CAIXA COM CAPACIDADE PARA 220 LITROS –

LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO DIÁRIA. (LOCAÇÃO POR DIÁRIA).   

DIARIA 85,0000 206,6667 17.566,67 -

Total Lote: R$ 17.566,67

Lote 1 - BANHEIROS QUIMICO
Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

2

BANHEIRO QUÍMICO  - LOCAÇÃO DE BANHEIRO QUÍMICO PARA

DEFICIENTE FÍSICO, EM POLIETILENO, 2,20 X 1,20 X 1,15 METROS (ALT

X LARG X COMPR.), COMPOSTO POR 01 (UM) VASO SANITÁRIO, CAIXA

DE DEJETOS COM ASSENTO, SUPORTE PARA PAPEL HIGIENICO,

ADESIVO COM IDENTIFICAÇÃO, PONTE DE VENTILAÇÃO NATURAL,

TETO TRANSLÚCIDO, FECHADURA DE METAL COM SINALIZADOR

(LIVRE/OCUPADO), CAIXA COM CAPACIDADE PARA 220 LITROS –

LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO DIÁRIA. (LOCAÇÃO POR DIÁRIA).   

DIARIA 10,0000 413,3333 4.133,33 -

Total Lote: R$ 4.133,33

Lote 2 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA 04M X 04M Tendas 04 (quatro) x 04 (quatro) metros cada, com cobertura, em estilo Chapéu de
bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado, lona auto extinguível /anti-chama (não propaga chamas). Deverão ainda,
estar em bom estado de conservação, não sendo aceitos materiais rasgados, manchados ou sujos Mão-de obra para montagem e
desmontagem por conta da contratada.  - UNIDADE

Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

3

LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA 04M X 04M

Tendas 04 (quatro) x 04 (quatro) metros cada, com cobertura, em estilo

Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado,

lona auto extinguível /anti-chama (não propaga chamas). Deverão ainda,

estar em bom estado de conservação, não sendo aceitos materiais rasgados,

manchados ou sujos Mão-de obra para montagem e desmontagem por conta

da contratada.

 

UN 20,0000 575,0000 11.500,00 -

Total Lote: R$ 11.500,00

Lote 3 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA 05M X 05M Tendas 05 (cinco) x 05 (cinco) metros cada, com cobertura, em estilo Chapéu de bruxa
com calha para escoamento de água, em aço galvanizado, lona auto extinguível /anti-chama (não propaga chamas). Deverão ainda, estar
em bom estado de conservação, não sendo aceitos materiais rasgados, manchados ou sujos Mão-de obra para montagem e desmontagem
por conta da contratada.  - UNIDADE

Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

4

LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA 05M X 05M

Tendas 05 (cinco) x 05 (cinco) metros cada, com cobertura, em estilo

Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado,

lona auto extinguível /anti-chama (não propaga chamas). Deverão ainda,

estar em bom estado de conservação, não sendo aceitos materiais rasgados,

manchados

ou sujos Mão-de obra para montagem e desmontagem por conta da

contratada.

 

UN 20,0000 850,0000 17.000,00 -

Total Lote: R$ 17.000,00
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Lote 4 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X10M - UNIDADE
Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

5 LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X10M UN 15,0000 9.933,3333 149.000,00 -

Total Lote: R$ 149.000,00

Lote 5 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X30M - UNIDADE
Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

6 LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X30M UN 5,0000

24.000,000

120.000,00 -

Total Lote: R$ 120.000,00

Lote 6 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO galpão com calhas para captação de água e escoamento pelas colunas laterais e
estrutura galvanizada medindo 10x10 metros. - Obrigatório a apresentação de laudo da lona de acordo com o corpo de bom

Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

7

LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO galpão com calhas para

captação de água e escoamento pelas colunas laterais e estrutura

galvanizada medindo 10x10 metros.

- Obrigatório a apresentação de laudo da lona de acordo com o corpo de

bombeiro. lona auto mextinguível /anti-chama (não propaga chamas) 

UN 20,0000 1.800,0000 36.000,00 -

Total Lote: R$ 36.000,00

Lote 7 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água e escoamento pelas colunas laterais e
estrutura galvanizada medindo 3,5x3,5 metros

Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

8

LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para

captação de água e escoamento pelas colunas laterais e estrutura

galvanizada medindo 3,5x3,5 metros. Incluindo saia e balcão 

UN 60,0000 568,9000 34.134,00 -

Total Lote: R$ 34.134,00

Lote 8 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água e escoamento pelas colunas laterais e
estrutura galvanizada medindo 5x5 metros.  - UNIDADE

Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

9

LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para

captação de água e escoamento pelas colunas

laterais e estrutura galvanizada medindo 5x5 metros.  

UN 30,0000 800,0000 24.000,00 -

Total Lote: R$ 24.000,00

Lote 9 - LOCAÇÃO POR EVENDO DE ATÉ 04 DIAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X30M - UNIDADE
Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

10

LOCAÇÃO POR EVENDO DE ATÉ 04 DIAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30

10X30M 

UN 1,0000

23.000,000

0

23.000,00 -

Total Lote: R$ 23.000,00

Lote 10 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - ESTRUTURA Q30 – Locação de estrutura tipo Q30, destinado à atender os eventos
públicos tais como. Portal em estrutura Q-30 para afixação de banne

Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

11

LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - ESTRUTURA Q30 – Locação

de estrutura tipo Q30, destinado à atender os eventos públicos tais como.

Portal em estrutura Q-30 para afixação de banner, faixas etc. 

UN 120,0000 200,0000 24.000,00 -

Total Lote: R$ 24.000,00

Lote 11 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA 04M X 04M Tendas 04 (quatro) x 04 (quatro) metros cada, com cobertura, em
estilo Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado, lona auto extinguível /anti-chama (não propaga chamas).
Deverão ainda, estar em bom estado de conservação, não sendo aceitos materiais rasgados, manchados ou sujos Mão-de obra para
montagem e desmontagem por conta da contratada.  - UNIDADE

Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

12

LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA 04M X 04M

Tendas 04 (quatro) x 04 (quatro) metros cada, com cobertura, em estilo

Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado,

lona auto extinguível /anti-chama (não propaga chamas). Deverão ainda,

estar em bom estado de conservação, não sendo aceitos materiais rasgados,

UN 20,0000 699,9500 13.999,00 -
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manchados ou sujos Mão-de obra para montagem e desmontagem por conta

da contratada.

 Total Lote: R$ 13.999,00

Lote 12 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA 05M X 05M Tendas 05 (cinco) x 05 (cinco) metros cada, com cobertura, em
estilo Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado, lona auto extinguível /anti-chama (não propaga chamas).
Deverão ainda, estar em bom estado de conservação, não sendo aceitos materiais rasgados, manchados ou sujos Mão-de obra para
montagem e desmontagem por conta da contratada.  - UNIDAD

Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

13

LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA 05M X 05M

Tendas 05 (cinco) x 05 (cinco) metros cada, com cobertura, em estilo

Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado,

lona auto extinguível /anti-chama (não propaga chamas). Deverão ainda,

estar em bom estado de conservação, não sendo aceitos materiais rasgados,

manchados

ou sujos Mão-de obra para montagem e desmontagem por conta da

contratada.

 

UN 10,0000 880,0000 8.800,00 -

Total Lote: R$ 8.800,00

Lote 13 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA 3,5M X 3,5M Tendas 3,5 (três e meio) x 3,5 (três e meio) metros cada, com
cobertura, em estilo Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado, lona auto extinguível /anti-chama (não
propaga chamas). Deverão ainda, estar em bom estado de conservação, não sendo aceitos materiais rasgados, manchados ou sujos Mão-
de obra para montagem e desmontagem por conta da contratada.  - UNIDADE

Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

14

LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA 3,5M X 3,5M

Tendas 3,5 (três e meio) x 3,5 (três e meio) metros cada, com cobertura, em

estilo Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço

galvanizado, lona auto extinguível /anti-chama (não propaga chamas).

Deverão ainda, estar em bom estado de conservação, não sendo aceitos

materiais rasgados, manchados ou sujos Mão-de obra para montagem e

desmontagem por conta da contratada.

 

UN 40,0000 637,5000 25.500,00 -

Total Lote: R$ 25.500,00

Lote 14 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X10M - UNIDADE
Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

15

LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30

10X10M 

UN 3,0000

10.000,000

0

30.000,00 -

Total Lote: R$ 30.000,00

Lote 15 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 MEDINDO 10X15M - UNIDADE
Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

16

LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30

MEDINDO 10X15M 

UN 3,0000

14.933,333

3

44.800,00 -

Total Lote: R$ 44.800,00

Lote 16 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO galpão com calhas para captação de água e escoamento pelas
colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 10x10 metros. - Obrigatório a apresentação de laudo da lona de acordo com o corpo de
bombeiro. lona auto mextinguível /anti-chama (não propaga chamas) - UNIDADE

Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

17

LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO galpão com

calhas para captação de água e escoamento pelas colunas laterais e

estrutura galvanizada medindo 10x10 metros.

- Obrigatório a apresentação de laudo da lona de acordo com o corpo de

bombeiro. lona auto mextinguível /anti-chama (não propaga chamas) 

UN 10,0000 2.950,0000 29.500,00 -

Total Lote: R$ 29.500,00

Lote 17 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água e escoamento pelas
colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 3,5x3,5 metros.

Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

18

LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE

com calha para captação de água e escoamento pelas colunas laterais e

estrutura galvanizada medindo 3,5x3,5 metros. Incluindo saia e balcão 

UN 40,0000 645,0000 25.800,00 -
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Total Lote: R$ 25.800,00

Lote 18 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água e escoamento pelas
colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 4x4 metros. Incluindo saia e balcão - UNIDADE

Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

19

LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE

com calha para captação de água e escoamento pelas colunas

laterais e estrutura galvanizada medindo 4x4 metros. Incluindo saia e balcão 

UN 30,0000 736,6667 22.100,00 -

Total Lote: R$ 22.100,00

Lote 19 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água e escoamento pelas
colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 5x5 metros.  - UNIDADE

Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

20

LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE

com calha para captação de água e escoamento pelas colunas

laterais e estrutura galvanizada medindo 5x5 metros.  

UN 20,0000 880,0000 17.600,00 -

Total Lote: R$ 17.600,00

Lote 21 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO - LOCAÇÃO DE GRADIL no tamanho 2,00 x 1,20, para isolamento e controlar entrada de público.
(LOCAÇÃO POR EVENTO ATÉ 03 DIAS). - UNIDADE

Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

22

PRESTAÇÃO DE SERVIÇO - LOCAÇÃO DE GRADIL no tamanho 2,00 x

1,20, para isolamento e controlar entrada de público. (LOCAÇÃO POR

EVENTO ATÉ 03 DIAS). 

UN 300,0000 37,6667 11.300,01 -

Total Lote: R$ 11.300,01

Lote 22 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO/LOCAÇÃO - ESTRUTURA Q30 – Locação de estrutura tipo Q30, destinado à atender os eventos
públicos tais como. Portal em estrutura Q-30 para afixação de banner, faixas etc. - METRO LINEAR

Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

23

PRESTAÇÃO DE SERVIÇO/LOCAÇÃO - ESTRUTURA Q30 – Locação de

estrutura tipo Q30, destinado à atender os eventos públicos tais como. Portal

em estrutura Q-30 para afixação de banner, faixas etc. 

M.L 300,0000 199,3333 59.799,99 -

Total Lote: R$ 59.799,99

Lote 23 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO/LOCAÇÃO - ISOLAMENTO DE ÁREA DE REALIZAÇÃO DO EVENTO, estrutura para fechamento,
limitação e isolamento de áreas em chapa de zinco, medindo 2,20m de altura x 2,00m comprimento,

Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

24

PRESTAÇÃO DE SERVIÇO/LOCAÇÃO - ISOLAMENTO DE ÁREA DE

REALIZAÇÃO DO EVENTO, estrutura para fechamento, limitação e

isolamento de áreas em chapa de zinco, medindo 2,20m de altura x 2,00m

comprimento, em perfeito estado de conservação. incluindo montagem,

desmontagem e transporte. (LOCAÇÃO POR EVENTO até 3 dias). 

UN 300,0000 68,0000 20.400,00 -

Total Lote: R$ 20.400,00

Fornecedor: W. S. DA SILVA SERVICOS DE APOIO LTDA Total lotes de itens e serviços R$ 11.000,00

Lote 20 - PRESTAÇAO DE SERVIÇO - EQUIPE DE BRIGADISTA QUALIFICADO, incluindo alimentação, transporte, uniformes e epi’s
necessários para apoio ao evento. Com a apresentação dos certificados de

Número Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total Marca

21

PRESTAÇAO DE SERVIÇO - EQUIPE DE BRIGADISTA QUALIFICADO,

incluindo alimentação, transporte, uniformes e epi’s necessários para apoio

ao evento. Com a apresentação dos certificados de acordo-as com as

normas com o corpo de bombeiro. com antecedência de 20 dias do evento.  

DIARIA 50,0000 220,0000 11.000,00 -

Total Lote: R$ 11.000,00
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ROSÁRIO DA LIMEIRA, 25 de Julho de 2023.

JOSE MARIA PINTO DA SILVA
Prefeito Municipal
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